
 

 

Evenimente în cadrul proiectului 

POCU/784/6/24/139600  – ”FormAcces” desfășurate în luna noiembrie 2021 

 

Proiectul FormAcces este integrat în axa de proiecte OS 6.2. și respectiv OS.6.3. 

și este capacitat să creeze în mod tangibil diferite premise legate de creșterea gradului 

de participare la învățământul preșcolar și ante-preșcolar, reducerea fenomenului de 

părăsire prematură a școlii de către elevi. În același timp, prin structura sa, tipologia și 

natura activităților propuse, proiectul vizează și copii care aparțin minorității roma sau 

pe cei care provin din mediul rural.  

Pentru a se putea atinge obiectivele specifice: oferirea unor servicii de suport 

educational matematică / informatică pentru un număr de minimum 270 preşcolari şi 

elevi, din judeţul Botoşani, din care minimum 28 aparţinând minorităţii roma şi 

minimum 45 din mediul rural; dezvoltarea abilităţilor emoţionale / consiliere socială / 

suport emoţional / psihologic / consiliere vocaţională pentru un număr de minimum 270 

preşcolari şi elevi, din judeţul Botoşani, din care minimum 28 aparţinând minorităţii 

roma şi minimum 45 din mediul rural; dezvoltarea a minimum 1 reţea partenerială în 

judeţul Botoşani între şcoli, autorităţi locale, instituţii locale, ONG-uri şi comunitate în 

scopul asigurării sustenabilităţii din perspectivă instituţională și asigurarea de servicii 

de educaţie parentală / consiliere socială pentru minimum 200 de reprezentanţi ai 

copiilor din grupul ţintă (părinţi/tutori/persoane care au în grijă copiii cu părinţi plecaţi 

la muncă în străinătate), din judeţul Botoşani, în vederea dezvoltării abilităţilor 

parentale sau după caz a soluţionării diferitelor probleme de natură socială, în cadrul 

proiectului se desfășoară o serie întreagă de activități diferite, adaptate membrilor 

grupului țintă – copii și părinți/tutori/îngrijitori deopotrivă. 

Prin intermediul acestor activități, proiectul dorește să se emuleze pe nevoile 

reale ale participanților, identificarea oportună a acestor nevoi devenind astfel o 

condiție esențială pentru buna desfășurare a acestuia. Nevoile participanților la proiect 

sunt identificate cu ajutorul unor activități special organizate în acest sens, în luna 

noiembrie fiind organizate în total un număr de 4 sesiuni. Pentru luna noiembrie, din 

cauza condițiilor obiective legate de evoluția pandemiei COVID-19, organizarea 

efectivă a sesiunilor s-a desfășurat online, fiind limitată posibilitatea organizării 

acestora în locațiile fizice ale instituțiilor școlare vizate. 

În data de 11 noiembrie s-au desfășurat 2 sesiuni, una dedicată Şcolii gimnaziale 

nr. 1 din Orăşeni-Deal și una dedicată liceului din Ştefan D. Luchian din Ştefăneşti. 

                                                                             

     

 

Sesiune - Scoala gimnazială nr. 1 Orășeni-Deal Sesiune – Liceul Ștefan D. Luchian Ștefănești 
 



 

Ulterior s-au mai desfășurat alte 2.întâlniri, în data de 18 noiembrie dedicate 

Şcolii gimnaziale nr. 1 din Hudeşti și a doua dedicată Şcolii gimnaziale SF. Nicolae din 

Botoşani.  

 

 
Sesiune – Școala gimnazială Hudești 

 

 

 
Sesiune – Școala gimnazială Sf. Nicolae Botoșani 

 

Participarea diferitelor categorii de persoane la întâlnirile organizate facilitează 

dialogul necesar pentru buna implementare a proiectului și vizează evidențierea 

diferitelor aspecte referitoare la nevoile concrete și reale ale membrilor grupului țintă. 

Ca și la întâlnirile precedente și în cadrul celor derulate în luna noiembrie, 

experții proiectului au prezentat exemple de bune practici și au explicat modalitățile 

prin care sunt atinse obiectivele specifice ale proiectului. Reprezentanții administrației 

locale au reiterat importanța și rolul rețelei parteneriale dintre şcoli, autorităţi locale, 

instituţii locale, ONG-uri şi comunitate pentru asigurarea unei dezvoltări socio-

comunitare adecvate în zonă. Cadrele didactice au pus în discuție idei și opinii 



 

valoroase pentru identificarea nevoilor de învâțare a copiilor cu situații dificile generate 

de plecarea în străinătate a unuia sau a ambilor părinți. Părinții și celelalte persoane cu 

rol de tutore sau de îngrijire a copiilor si-au exprimat de asemenea punctele de vedere 

pe marginea celor discutate, completând afirmațiile cadrelor didactice cu referire în 

mod special la nevoile de natură emoțională ale copiilor aflați în aceste situații. Per 

ansamblu, întâlnirile au fost apreciate pozitiv de către participanți, concluzii evidențiate 

în cadrul chestionarelor de satisfacție completate cu ocazia derulrăii acestora, 

chestionare care fac parte dintre instrumentele de lucru eficiente destinate pentru 

îmbunătățirea managementului proiectului. De fieacare dată când părțile participante 

se află în dialog, devine evidentă nevoia de coeziune a tuturor pentru a se putea optimiza 

gradul de atingere al obiectivelor proiectului și desfășurarea optimă a activităților 

principale – prestarea serviciilor educaționale și de suport. 

 

 

                                               Uță Cristian 

Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate 

 


